

明晨國際足球友誼賽上演兩場歐洲與南美洲球隊的對決，意大利將在法國尼斯約戰烏拉圭（香港時間周四2:45a.m.開賽），主帥雲杜拿欲滅「圭」提升世界排名；而西班牙將在主場對陣哥倫比亞（now Fox Sports Play及now607台周四3:30a.m.直播），「狂牛」實力高超，狀態出色，料可高奏凱「哥」。

歐洲與南美洲球隊對決

意大利欲滅圭

西班牙料奏凱哥



意大利將與烏拉圭進行一場國際足球友誼賽，為接下來與列支敦士登的世界盃歐洲區外圍賽進行熱身。上仗意大利在友誼賽3:0血洗聖馬力諾，當時雲杜拿就嘗試了424陣型，結果拿柏度拿上演了帽子戲法，今仗主帥雲杜拿暗示，有可能會在這場友誼賽變陣424，以檢驗這個新陣在面對烏拉圭這樣的強敵時效果如何。

烏拉圭射手卡雲尼或傷缺

據意大利媒體報道，華拉堤因受傷提前退出了日前的訓練，另一位中場大將迪維羅則只進行了單獨訓練，兩人有可能不會在這場比賽中亮相。雲杜拿在賽前說：「如果我

哥倫比亞點兵強陣出擊

至於西班牙將在主場迎戰哥倫比亞，力拚主場6連勝。在上周的訓練，巴塞羅那中堅碧基缺席球隊的合練，獨自一人在室內進行訓練，而剛踢罷歐聯決賽的皇馬球員也沒法參加國家隊的訓練，但「狂牛」實力都在哥倫比亞之上，相信球隊力足贏波。

不過，哥倫比亞的阿根廷籍主帥碧卡文今次點兵都算強陣出擊，包括今季回勇的超級射手法卡奧，以及皇馬中場占士洛迪古斯；其中占士洛迪古斯因為未有在上周末歐聯決賽披甲，預計今戰可照樣正選上陣，相信西班牙要贏波都要出盡全力。

■香港文匯報記者 梁啟剛

俄羅斯拔「牙」比利時報「捷」

在昨日舉行的國際足球友誼賽中，俄羅斯隊3:0戰勝匈牙利隊，比利時隊2:1力克捷克隊。

俄羅斯隊意在利用本場比賽為即將到來的洲際國家盃足球賽熱身。在球隊取勝的同時，俄羅斯隊也付出了代價，中場大將佐布寧在比賽進行到第33分鐘時受傷，不得不躺在擔架上被抬出場。開場第20分鐘，斯莫洛夫為俄羅斯隊首開紀錄。長途奔襲之後，斯莫洛夫晃過對方的防守隊員打門，皮球直奔網窩。第40分鐘，俄羅斯隊開出角球之後，匈牙利隊的埃佩爾自擺烏龍，比分變成2:0。第89分鐘，替補登場的波洛茲再入一球，俄羅斯隊大獲全勝。

夏薩特休戰三個月

在另外一場熱身賽中，比利時隊2:1小勝捷克隊，費蘭尼在第52

分鐘為比利時隊攻入制勝球。至於在比利時國家隊訓練中受傷的夏薩特，最終的檢查結果顯示他的右腳踝骨折，而他昨日接受了右腳踝手術，但據知夏薩特要等到大約三個月之後才能重返賽場。

■香港文匯報記者 梁啟剛



費蘭尼(右)成為比利時贏波功臣。美聯社

揭秘剪「陸軍裝」之謎 C朗：一場賭局



剪了一個「陸軍裝」的C朗。法新社

歐聯決賽梅開二度，幫助西甲皇家馬德里4年內第3次奪得歐聯冠軍，C朗隨後也剪了一個「陸軍裝」引發關注。向來愛美的C朗為何理這樣的髮型？他在接受採訪時透露這是一場賭局。

C朗的新髮型比此前的髮型樸實了不少，他還在社交平台上向他的粉絲喊話：「你們喜歡嗎？」此前外界看到C朗新髮型時表示，目前還不知道C朗的新髮型是為了慶祝奪冠，或者只是遺憾沒能在決賽上演帽子戲法。在接受採訪時，C朗自己給出了答案：「這是一個賭局的承諾，我之前說過，如果我能夠在歐聯決賽中入波，並且幫助皇馬獲勝的話，我會剪『陸軍裝』，所以我這麼做了。我一直盡力來幫助球隊獲勝，我現在一切都很好，數據不會說謊，我還是值得球隊信賴的。」

比比確認將下「馬」

另外，皇馬今季包攬了西甲和歐聯雙冠軍，不過他們並沒有放緩更新換代的腳步，後防大將比比昨日承認自己將在今夏離開皇馬。

34歲的比比自2007年加盟皇馬以後一直都是皇馬後防的中堅，他幫助皇馬贏得

3次西甲冠軍和3次歐聯冠軍。不過今季他僅僅在西甲中出場13次，算上西班牙盃和歐聯也不過僅出場18次。

今夏就將與皇馬合同到期的葡萄牙人也確認將要離隊：「很顯然我不會繼續留在皇馬，一個時代結束了，現在我要踏上新的旅程。我收到了很多來自英國的報價，對於離隊我不想怪任何人，施丹為皇馬作出的貢獻很巨大，但有些事我真明白。我沒向他告別，因為他和皇馬早就知道我的決定了。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



比比決定離隊。法新社



海軍陸戰隊特訓

英格蘭國家隊日前參加為期48小時的海軍陸戰隊訓練，參與者包括20名國腳。英軍主帥修夫基談及是次訓練目的，「訓練當中有些團隊目標推動他們，令他們不想失敗而令隊友失望。」網上圖片



梅利高級8強。法新社

梅利向倫敦恐擊受害者致哀

網壇男單世界第一梅利昨日在法網贏得里程碑意義的一場勝利，他在法網16強中直落三盤橫掃俄羅斯新星卡恰諾夫，收穫職業生涯第650場勝利。賽後梅利表示，這可能是他今年法網到目前為止發揮最出色的一場比賽。另外，梅利特地為早前英國倫敦恐怖攻擊的受害者致哀。「在倫敦，以及數周前在曼徹斯特發生的，都是可怕的悲劇。」梅利說：「巴黎過去幾年也有相同的問題，我相信大家都會加入我，一起為那些受此影響的人致

意。這是影響大部分歐洲，遍及全世界的事情，我很感謝大家還是來到這裡支持我們，我也很感謝能在各位面前有所表現。」

8強將迎戰錦織圭

梅利的8強對手將是現世界排名最高的亞洲選手錦織圭，這位日本名將面對西班牙33歲老將華達斯高時首盤以0:6脆敗，但隨著賽事進行，八號種子錦織圭逐漸找到感覺，以6:4、6:4、6:0連扳三盤逆轉晉級。

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA總裁承諾全明星賽將變

NBA總裁蕭華日前在接受媒體採訪時表示，全明星賽目前的形式需要在未來作出改變。

近年來全明星正賽對抗不足略顯乏味的問題一直飽受詬病，今年的全明星賽西岸隊得到192分，東岸隊得到182分，兩隊在48分鐘的時間內一共轟下374分再創全明星得分紀錄。

「我相信明年全明星一定會有所不同。我們都意識到了這個問題，大家認為全明星賽應該更激烈些，包括球員工會主席保羅，他在全明星結束第二天第一個找到我，跟我說『讓我們來一起作出點改變吧』。」蕭華說。

「我們並不是想要球員在全明星賽打出總決賽的強度，讓球員面臨受傷的風險，但全明星的激烈程度還是應該提升一些。我們也有很多想法，比如讓球員們去打特定的慈善賽，選擇隊長，挑選陣容，或許不一定再是東岸對抗西岸的形式，反正我們正在頭腦風暴中。」蕭華還表示想到過增加四分球的主意，或者在最後一分鐘設立價值10分的半場投籃。

■新華社

短訊

多蒙特宣佈保斯過檔

德甲勁旅多蒙特昨日宣佈荷甲阿積士教練保斯為新帥，雙方簽約兩年至2019年。另外，英超阿仙奴昨日發表聲明，從德甲史浩克04簽入左閘哥拉辛拿斯，完成今季第一簽。

23歲的波斯尼亞國腳後衛哥拉辛拿斯將以自由轉會形成當「兵」，轉會將於7月1日，即轉會窗重開時正式完成。另外，前意甲羅馬主帥史巴列堤昨日親自宣佈將執教國際米蘭。

■香港文匯報記者 梁啟剛

查莫斯心臟手術成功

澳洲游泳奧運冠軍查莫斯昨日表示，他已成功完成一次心臟手術。在2016年里約奧運會上，查莫斯奪得了男子100米自由泳項目的金牌。上個月，他宣佈退出今年7月在布達佩斯舉行的世界游泳錦標賽，來處理自己心臟的問題。這次手術之後，查莫斯說：「(我要豎)兩個大拇指，因為這次我的心臟手術成功了！感謝你們所有人的支持。」

■新華社



NBA總裁蕭華。法新社



保斯成為多蒙特新帥。美聯社